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Цель: развитие творческого воображения, выбор способов изображения и изобразительного материала в зависимости от передаваемого образа.

Задачи:
· Совершенствовать умения и навыки детей в технике рисование скомканной бумагой,  рисование восковыми мелками.

· Развивать воображение, чувство композиции, ритма;

· Воспитывать эстетическое отношение к природе, через изображение цветов

· воспитывать эстетический вкус и аккуратность в выполнении работы.

Предшествующая работа: наблюдение весенних явлений в природе; рассматривание цветов, чтение стихотворений.

Материалы: акварельные краски, восковые мелки, кисти, стаканчики с водой, иллюстрации с изображением весенних цветов.

Ход занятия.
Дети входят и встают вокруг педагога.

В лес весенний, на прогулку

Приглашаю вас пойти.

Интересней приключенья

Нам, ребята, не найти.

Друг за другом становитесь

Крепко за руки беритесь

По дорожкам, по тропинкам

По лесу гулять пойдем.

Может тут в лесу весеннем

Красавицу Весну найдем

- Сегодня мы с вами оправимся в необыкновенное путешествие, в страну, где происходят чудеса. Эта страна называется Весна. А  я расскажу вам об этой стране. В этой стране солнце ласково смеется, звонко бежит ручей, сугробы тают, снег становится тяжелым, темным. Солнце своим теплом согревает все вокруг: из маленьких почек появляются зеленые листочки, распускается красавица - верба, щебечут и поют птички, зеленая трава шелестит под ногами. И еще в этой стране есть чудесная цветочная поляна, усыпанная разными цветами: желтыми одуванчиками, синими подснежниками, нежной мимозой.

- Ну вот, ребята, мы и дошли. Что-то тут совсем невесело. Все белым-бело. и лежит какой- то конверт. Прочитаем письмо:

- Здравствуйте, ребята! У красавицы Весны в ее волшебной стране случилась беда. На волшебную поляну налетела злая Вьюга, занесла ее снегом, заморозила все цветы. Снежные сугробы такие глубокие, что солнечным лучам  никак не пробиться. Помогите, мне ребята, растопить снег .и вернуть на поляну цветы

-Ребята поможем весне? Конечно, поможем.
А для того ,чтобы снег растаял ,что нужно? Солнышко

Посмотрите вот солнышко, но у него нет лучиков, для того чтобы у солнышка появились лучики, поиграем в игру. Вы будете говорить слова о весне, нужно подобрать как можно больше слов о весне. Каждое слово будет одним лучиком. Чем больше подберем слов, тем больше получится лучиков у нашего солнышка! И тем теплее оно будет греть! Малыш сказал слово – рисуем лучик. Этот лучик – это лучик от его весеннего слова! Теперь Ваша очередь. Вы подобрали слово – новый лучик и так далее .
Примерный словарь для игры:

Весна какая? Чудесная, ранняя, поздняя, запоздалая, дружная, бурная, теплая, солнечная, близкая, сырая, сухая, влажная, долгожданная, нарядная, румяная, травянистая, туманная, холодная, цветущая, яркая.

Солнышко какое? Теплое, жгучее, яркое, щедрое, утреннее, вечернее, блестящее, яркое, желтое, золотистое, огненное, лучистое, огромное, полное, рыжее, благодатное, веселое, ликующее, нежное, приветливое, радостное.

  Пальчиковая гимнастика:

Вот уж две недели         Опускаем по очереди руки вниз, пальцы вместе.

Капают капели.

Снег на солнце тает     Руки ладонями вниз разведены в стороны.

И ручьём стекает.      Обе руки ладонями вниз двигаются в одну сторон

К нам Весна лишь заглянула - Протягивают руки вперед

В снег ладошку окунула  Руки внизу, перпендикулярно корпусу

И расцвел там нежный,   Руки соединяют в бутон на уровне глаз

.маленький подснежник

Молодцы! Теперь наше солнышко стало греть сильнее и снег начал таять, мы с вами нарисуем ручеек, он будет бежать по нашей полянке и снег будет таять еще быстрее.

Возьмите в руки синий восковой мелок и нарисуйте ручеек. Внутри ручейка сделайте несколько штрихов восковым карандашом.

Наш ручеек почти готов, и на полянке стали проглядывать стебелечки весенних цветов: возьмите зеленый мелок и по разным сторонам от ручья нарисуем стебельки наших цветов и первые зеленые листочки.
Молодцы! Теперь берем широкие кисти, окунаем в воду и сначала синим цветом закрашиваем наш ручеек, а потом зеленым нашу поляну.

 Пока наша полянка немного подсохнет, чтобы мы могли рисовать цветы давайте поиграем еще в одну игру 
Я буду говорить, что происходит весной, и если так бывает вы звонко хлопаете в ладоши. Но если так не бывает, то топать ногами. Словесно-дидактическая игра “Бывает - не бывает
- Весной ярко светит солнышко.

- Весной на деревьях распускаются желтые листочки.

- Весной тает снег.

- Весной в лесу собирают грибы.

- Весной люди снимают теплую одежду и одевают более легкую.

- Весной идет дождь.
-Весной бывает праздник Новый год

-весной птицы улетают.

Молодцы! Теперь берем кусочек бумаги и делаем из него комочек так, чтобы его с одной стороны можно было взять рукой. Добавляем в фиолетовую краску кисточкой немного воды и опускаем наш комочек, и на концах наших стебелечков рисуем цветы,  вот и готова наша цветочная поляна!

Итак! Помогли мы с вами красавице Весне?  А что мы делали? Добавили солнышку лучиков, нарисовали ручеек и цветочную поляну.
